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Aufgabe 5: 

Einleitung: 

Ich habe hier eine Skizze genommen, die ich selbst im Unterricht gemacht 
habe. Diese Skizze zeigt, was passiert, wenn man ein Uran Atom in die Mitte 
eines nicht stabilen Atomkernes wirft. 

 

Meine Skizze:

 

 

Skizze Auswertung: 

Im Ganzen bin ich sehr unzufrieden mit dieser Skizze. Ich habe es nicht deutlich 
genug gemacht, was genau dann passiert und zudem ist sie auch sehr unsauber 
gezeichnet. Für das nächste Mal würde ich das Ganze sauberer machen, und 
zudem übersichtlicher und ausführlicher. Wenigstens habe ich darauf geachtet 
einen Merkkasten neben meine Skizze zu schrieben, der beschreibt, was genau 
die Skizze eigentlich aussagen soll. Anderen Schülern ebenfehle ich das gleich 
wie mir selbst. 

Norbert Hillebrecht



